11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.03.2009 21:58:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.03.2009 22:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170357/answer/170358




OO6patuTech nyudlle B KOXKHO-BeHeposoruyeckui nucnancep (KBII) mo mecty xkuTtenbcTBa. CoaTh
Hayo0: 00K Ma30K M3 YPEeTPH], Ma30K U3 YPETPHl Ha M0JIoBkle nHGeKu MeTofgoM I11IP, moceB
OT[IeIIEMOTO0 U3 YPETPH Ha roHOpelo. CriefyeT TakxKe caaTh KPpoBb Ha cudunuc, BUY u renaTuTh.



